

本文目录

- [法国十大名酒排行榜，法国名酒品牌有哪些？](#)
- [lougau是什么牌子的酒？](#)
- [圣丰索菲特酒是法国品牌吗？](#)
- [法国最顶级西装品牌有哪些？](#)
- [louis vton是什么牌子的红酒？](#)
- [香奈葡萄酒是杂牌吗？](#)

法国十大名酒排行榜，法国名酒品牌有哪些？

一、拉菲(ChateauLafite)说到法国十大名牌红酒，相信大多数消费者首先想到的是风头无两的拉菲。拉菲知名度可以说是法国十大名牌红酒中最高的，它享誉全球，是“世界上最出名的葡萄酒”。拉菲在世界上各国各地、各门各派的酒王中，最出名的应该算是法国波尔多菩依乐村的拉菲酒庄了，拉菲是目前世界上最贵的一瓶葡萄酒的纪录保持者。 垵頭條萊

二、罗曼尼·康帝(Romanee-Conti)如果问到法国十大名牌红酒最受富豪们欢迎的品牌是什么，罗曼尼·康帝绝对当之无愧。罗曼尼·康帝绝对是法国十大名牌红酒当中可遇不可求的稀世珍品，普通消费者一般是没有机会能喝上的。用世界最著名酒评家RobertParker的话来说，“罗曼丽·康帝是百万富翁喝的酒，但只有亿万富翁才喝得到”。 萊垵頭條

三、白马(ChateauChevalBlanc)白马庄是法国十大名牌红酒当中除了拉菲、罗曼尼·康帝之外知名度最高的，白马庄是圣达美隆的骄傲，不仅在圣达美隆的列级名庄中排位第一级，也是A组的两个名庄中排名第一的酒庄，是近年来世人常称的波尔多八大名庄之一，更是2017年预测最红的品牌酒庄之一。 條萊埠頭

四、木桐(MoutonRothschild)木桐是一直蝉联法国十大名牌红酒的排行榜上的品牌，是波尔多一级庄的新晋贵族，风靡几十年。在即将到来的2017年依然走俏，尽管从木桐是五大一级庄中的新晋，但一直以来却备受众多酒评家青睐。美国著名酒评家RobertParker品尝2006年新酒后，在“五大”中给予了木桐最高分数。 萊埠頭條

五、滴金(ChateauD'yuquem)滴金庄的红酒一直享负盛名，更是位列法国十大名牌红酒排行榜上的推荐品牌，当然也会是2017年走俏的法国十大名牌红酒之一。滴金庄被世人称为“最后贵族的“液体黄金””，是众多葡萄酒爱好者梦寐以求的至爱。一瓶1784年的滴金庄葡萄酒，1986年由伦敦佳士得拍卖行售出，售价高达5.6588万美元。 埠頭條萊

六、欧颂(ChateauAusone)曾经有专家语言，2017年法国十大名牌红酒排行榜上会出现“顶级贵价”酒款，其实说的就是欧颂庄。欧颂庄是圣达美隆地区两大超级名庄之一，与白马庄齐名。虽然只有7公顷土地，品质极高但产量很少，但酒评家预测，以后可能会在价格上超过美度五大酒庄和白马庄，成为可以挑战美物隆几大顶级的圣达美隆一级精品。 萊埠頭條

七、稀雅丝(ChateauRayas)稀雅丝可以说是法国十大名牌红酒排行榜上历年最低调的，但它的实力却很雄厚，被称为隆河谷顶尖酒王。稀雅丝在全球的名声虽然不及拉菲高，但绝对不会比拉菲逊色，稀雅丝是一款饮家的酒，如果不经常喝世界各地珍品葡萄酒的话，是不会知道它的，被誉为南法国的酒王之王、法国南部的柏图斯。 萊埠頭條

八、柏图斯(Petrus)说到法国十大名牌红酒，怎么能没有波尔多的品牌代表呢?柏图斯就是!法国波尔多享负盛名是众所周知的事情，法国十大名牌红酒有着不少是出自波尔多产区。波尔多是当今世界上公认的顶级红酒区，那些售价不菲被投资家追捧的名酒大多产自此地。柏图斯酒庄被称为“波尔多酒王之王”，在波尔多有着举足轻重的地位。 萊埠頭條

九、金羽毛金羽毛是近些年来崛起的法国品牌红酒，更是2017年法国十大名牌红酒排行榜上的新秀。金羽毛葡萄酒源于法兰西著名的葡萄酒品牌。公认的“风土”质量，沿袭法兰西严谨的酿酒工艺，秉承传统风格。受到广大法国消费者的喜爱。至今尚是法国高端商务人士宴请贵宾、答谢客户的首选。2010年开始进入中国市场，

并已得到市场的认可。萊垵頭條

十、山地老树山地老树之所以2017年法国十大名牌红酒排行榜上，是因为这个品牌在中国市场极度受欢迎，年年脱销。山地老树是法国红酒的新星品牌，山地老树品牌的葡萄酒由贫瘠土壤上的老树葡萄酿成，香气浓郁又和谐，口感丰满柔顺，余味悠长，颜色深红彰显高贵品位，散发着淡淡的清美酒香，在法国重要节日聚会时受欢迎。頭條萊垵

lougau是什么牌子的酒？

lougau是法国最卓有声誉的葡萄酒品牌之一，这里出产的lougau葡萄酒位列全球三大葡萄酒之列。肥沃的土壤为葡萄种植和葡萄酒酿造，创造了得天独厚的条件。梅多克(Médoc)地区的葡萄酒以口味活泼而著称，而Chateau Latour Pauillac 1990从众多美酒中脱颖而出，被《葡萄酒观察家》评为1993年最佳葡萄酒，并给予极高的评价。萊垵頭條

圣丰索菲特酒是法国品牌吗？

圣丰索菲特酒的红酒是法国品牌。圣丰索菲特酒庄在法国南部知名的朗格多克-鲁西荣(Languedoc-Rousillon)产地拥有15座庄园。特殊的风土孕育了丰富的葡萄品种，让酒庄得以出产多种类型的葡萄酒，其中包括由歌海娜、霞多丽、黑比诺、设拉子、梅洛、赤霞珠和品丽珠等优质葡萄混酿而成的各式红、白和桃红葡萄酒。

法国最顶级西装品牌有哪些？

Zilli 于1970年成立，是一个家族企业品牌，法国最高级的成衣品牌。萊垵頭條

Zilli的西装是世界最顶级的西服之一。Zilli西服是奢侈品牌男装中标签为「高工艺和成衣服装」之一。萊垵頭條

这是对 Zilli 罕见，声名显赫的专有技术的赞美。Zilli 已被作为法国经济遗产，及其卓越的文化牢固植入里昂地区。頭條萊垵

louis vton是什么牌子的红酒？

法国路易威顿葡萄酒。葡萄酒是用新鲜的葡萄或葡萄汁经完全或部分发酵酿成的酒精饮料。通常分红葡萄酒和白葡萄酒、桃红葡萄酒三种。红葡萄酒一般用红葡萄品种酿制，白葡萄酒可用白葡萄品种，或者脱皮的红葡萄品种酿制，桃红葡萄酒用红葡萄品种酿制，但浸皮期较短。頭條萊垵

香奈葡萄酒是杂牌吗？

香奈葡萄酒不是杂牌。萊珀頭條

香奈 (J.P.

Chenet) 品牌葡萄酒创始于1985年，是法国大酒窖股份有限公司 (Grands Chais de France, GCF) 旗下全球销量第一的优质葡萄酒，是全球销量第一的红酒，也是世界葡萄酒七大品牌之一，独特的"约瑟芬"瓶型，歪脖子瓶型辨识度超高，属中高档次的酒。條萊珀頭